
Poštnina plačana v gotovini.

Izhaja v pondeljek in petek.
Stane me-ečno Din 7"—,
za inozemstvo Din 20'—.

Račun pri poštno -čekovnem
zavodu št. 10.666. Jlova Otoba

Cena 1 Din.

Redakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.
Telefon int. štev. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave o^lasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem de!u uvrščene notice s številkami so plačljive.

Štev. 5. Celje, petek 17. januarja 1930. Leto XII.

Evropski problemi
Znani francoski publicist in pri-

jatolj naše države Jules Sauerwein
jo objavil v »Matinu« elanek, v ka-
terem obravnava problerne, ki zani-
majo i velike države i male srednje-
evropske države. Sauerwein izvaja:

Kaj je karakteristično za 1. 1929.?
Fredvsem se je pokazalo, da je treba
idejo evropske obnove realizirati na
dva načina: s širjenjem predlogov,
ki so bili stavljeni v Ženevi glede
ustvaritve evropskih Zedinjenih dr-
žav in ustanovitve mednarodne re-
paracijske banke, ki bi postal a prvo-
vrsten instrument' te federacije. S
teh dveh vidikov je šla v svet ideja
evropske federacije in ne dVoroim,
da se bo v letu 1930. znatno razvila.

Tudi sem mnenja, da bodo prvo-
vrstni sodelavci zlasti v Srednji Ev-
ropi oni državniki, ki so si znali oCu-
vati duševno ravnotežje in ki so ta-
ko srečni, da vladajo v državah do-
brega napredka. Francoski ministr-
ski predsednik Briand bo predvido-
ma kmalu po povratku s sedanjih
konfereiu; v Pariz razposlal zastop-
nikom vseh vlad, ki so bile udclcže-
ne na konferenci meseca septernbi'a
lanskega leta, okrožnico z vpraša-
njem, kako si zamišljajo evropski
gospodarski in politični sporazum.
Uspeh dalekosežnega načrta bo v ve-
liki meri odvisen od odgovorov vlad.
Nedvomno se bodo pojavili tudi po-
misleki in protiargumenti, vendor je
Briand mnenja, da bo že ob priliki
prve ankete prišlo do sporazurna
med vladami agrarnih in industrij-
skih držav. Za agrarne clržave, ozi-
roma za kmetijske sloje teh držav
pomeni odprava carinskih mcj in
ustvarjanjo homogenega evropskega
trga ugodnost v slučaju, da te drža-
ve razpolagajo s preostanki živil,
lahko pa tudi izzove občutek stralm
med kmetovalci, če so potrebe do-
maCega trga samo clcloma krite. ]n-
Viuslrijske države, zlasti one, ki ima-
jo dobro organizira.no in založeno
'"ndustrijo, kakor n. pr. Nemčija, so
navdušene za idejo gospodarskega
sporazuma. Upravičeno pa sc ga bo-

xje države, kojjh industrije so šele v
razvoju.

Te težave so bile vnaprej znane in
nikogar ne bo iznenadilo, ako bodo
izražene tudi v odgovorih, ki jib bo
prejel Briand. Potrebne so tudi ži-
vahne polcmike. Ne bilo bi pa na
mestu, ako bi se zaradi dvomov ali

iz strahu pred zaprekami cela akci-
ja omejila samo na spoštljive odgo-
vore brez prave vebine, skratka: sa-
mo na diplomatske dokumente.
Moglo bi se zgoditi, da bi se še kedaj
kesali oni, ki bi hoteli delati pasivno
resisteuco, da zaustavijo ali prepre-
čijo veliki evropski pokret. Skoro
povsod se pojavlja zelo resna gospo-
darska kriza, zlasti v Ncmčiji, Itali-
ji in Avstriji. Ce pride kedaj tako
daleč, da v Srednji Evropi milijoni
nezadovoljnih ne bodo več mogli ute-
šiti gladu, bo za pogajanja prepozno.

Polcg ideje evropske federacije
imamo še idejo mednarodne repa-
racijske banke, ki bo dragocen in-
strument pornirjenja. Ta banka bo
pod vodstvom realističnih poedin-
cev z znatnimi denarnimi sredslvi
proučevala modalitete evropske fe-
deracije z gospodarskega, denarne-
ga, finanenega in carinskega vidika.
Ako žeiimo, da se diskusija raztegne
na par let, prepustimo rešitev poli-
tične strani problema ženevskemu
organizmu. Gospodarsko vprašanje
pa mora biti rcSeno obencm z vpra-
šanjem mednarodne banke. Naloga
te banke bo, da bo skrbela za denar-
ii i proinet v evropskem gospodar-
stvu, pocenila kredite do normal ne
tarife, podpirala razvoj industrije s
posredovanjem centralnih bank in
se brigala za odpiranje novih tržlšč.
Samo potom te banke in njenih
uslug bomo prišli do izboljšanja na
tern polju.

Ob koncu ugotavlja Sauerwein, da
dosedanje gospodarskc konference
žal niso dosegle vidnih rezultatov,
vendar pa upa, da bodo letos zlasti
iz Pariza in Prage pri SI i praktični
predlogi. Zdravi narodi mo raj o slu-
žiti za primer in pričeti akcijo, bolne
države se bodo pridružile tern prej,

i eim bolj se bodo bale za svojo usodo.

Nasa sramota
• Nešteto inozemskih tvrdk iz Av-
j strije in Nemeije ima sirom naše dr-
I žave svoja zastopstva, ki vrše zanje

po Jugoslaviji trgovske posle, ki ni-
so neznatni. Cel štab potnikov trka
clnevno na vrata n'asih trgovin in
raznih zavodov ter zasebnikov in
ponuja vse mogoče, lnnogokrat tudi

j predmete, ki jih sicer vodi tudi na-
j ša domaca redna trgovina. V koliko

je tak način v skladu s predpisi tr-
govanja, saj trpi težko škodo realna
domača trgovina, to je zadeva sta-

novskega trgovskega zastopstva in
politične oblasti.

Druga, navidezno formal na stran
tega poglavja-pa je ona, ki nas dnev-
no kot narod in državo srainoti in
ponižuje. Vse te inozemske tvrdke,
ki služijo pri nas težke denarje, nas
kar obsipavajo z vsemogočo reklamo
v Uijem nemškem jeziku, kakor da
smo kaka kolonijalna zemlja Av-
strije ali NemČije. Te inozemske
tvrdke gredo celo tako daleč, da njih
takozvana generalna zastopstva v
Zagreb'u in Beogradu pošiljajo na
državne zavode v Jugoslaviji nem-
Ske dopise in nemške oferte, suve-
reno prezirajoč naš državni jezik. Da
ne govorimo o raznih židovskib in

nežidovskih trgovskih potnikih, ki le
izjemoma razumejo naš državni je-
zik in prihajajo kar drzno nad nas
s svojo nemščino — za naše ljudi pa
ni kruha, ne zaslužka.

To poniževanje in sramotenje na-
rod nega jezika in ugleda naše drža-
ve se je tako udomačilo in razpaslo,
da ga že malokdo občuti, in skoro že
nihce'vec ne zavrne po zasluženju!
I^ateri narod na svetu je še tak? Ali
so taki naši nemški ali italijanski
sosedje? Ne, to zmoremo samo mi,
ki nismo srečni, če se ne ponižujemo
pred tisiimi, ki so nam gospodarili
v preteklosti, in če ne poljubljamo
biča, ki nas je pretepal do krvi in do
smrti!

U^^^r l^lflwfwBi wf BE Jff • B
d Važae doiočbe glede verskega po-

uka. Minister prosvete je odobril
pravilnike o izvrševanju določb no-
vih šolskih zakonov glede verskega
pouka na narodnili, srednjih solan
in učiteljiščih. Po teh pravilnikih
morajo imeti veroučitelji in laični
nastavniki, ki so usposobljeni za
verski pouk, posebno kvalifikacijo.
Udruženja iz samih učencev se ne
morejo ustanavljati na verski ali
plemenski osnovi, izven sole pa so
učenci lahko Clani verskih udruženj
svoje zajednice. Nadzornik lahko en-
ki'at na leto pregleda verske zajed-
nice in nadzira verski pouk. Pri vpi-
su učencev v prvi razi-ed narodne so-
le morajo starši izjaviti, ali naj nji-
hovo deco uči verouk duhovnik ali
pa laični učitelj. Ta izjava velja za
vseh osern razredov narodne sole in
je ni mogoče v nobenem primeru
preklicati. Razen pri čisto šolskih
svečanostih smejo učenci sodelovati
samo pri javnih svečanostih občedr-
žavnega ali občenarodnega znafaja,
ki so v ozki zvezi s šolo. Te določbe
se ne nanašajo na verske svečanosti
in dolžnosti uCencev.

d Ostavka dunavskega bana. Daka
Popovič, ban dunavske banovine, je
podal včeraj ostavko z utemeljitvijo,
da mu ni uspelo doseči v nekaterih
vprašanjih dunavske banovine so-
glasje pristojnih činiteljev. Z ukazom
Nj. Vel. kralja je bila ostavka spre-
jeta in istočasno na predlog pred-
sednika vlade in notranjega mini-
stra generala g. Živkovica postavljen

/a bana dunavske banovine g. Rado-
slav Dunjič, inspektor pri predsed-
ništvu ministrskega sveta.

d Rodbinske doklade vojnih inva-
lidov. V zacetku januarja je stopil
v veljavo odlok finančnega ministra
o draginjski dokladi članom rodbin
vojnih invalidov, izdan na predlog
ministra za socijalno politiko. V
smislu tega odloka dobe vojni inva-
lidi 1. do vštete 6. skupine draginj-
sko doklado za vsq,kega člana rodbi-
ne. Kot člani rodbine se smatrajo
zakonska žena, zakonski otroci, iz-
venzakonski priznani otroci in do za-
četka vojne zakonito adoptirani
otroci.

d Nove železniške štampiljke. Z
ozirom na spremembo naziva nase
države v kraljevino Jugoslavijo se
morajo vse dosedanje železniške
štampiljke z označbo SHS zamenjati
7 označbo JDŽ (Jugoslovenske držav-
ne železnice). Železniške postaje so
že prejele zadevno odredbo.

d Imena krajev na poštnih posilj-
kah morajo biti po naredbi gradbe-
nega ministrstva napisana, kakor so
navedena v uradni nomenklaturi, ki
se uporablja v mednarodnih odnoša-
jih. Pošiljke, na katerih bi bil na-
slov drugače napisan, bodo pošte za-
vrafale kot nedopustne.

d Jabilej Avtomobilskega klnba.
I Ljubljanska sekcija Avtomobilskega
! kluba kraljevine Jugoslavije je praz-

novala v sredo 15. t. m. dvajsetletni-
co obstoja organizacije avtomobili-
stov v Ljubljani, ki je bila leta 1909.

fast Kondelik in zet Vejvara
Češki spisal Ignat Herrmann. 34

Z avtorjevim dovoljenjcm poslovenil Stanko Svetina.

Kakor da bi hotela ustaviti nadalj-
ni izliv njegove besnosti, ki je grozi-
•a s strašno ploho, je odgovorila nje-
gova žena s tihim, tresočim glasom,
vsa prestrasena:

»Ti si pisal, Kondelik — popoldne
— nekak proračun — le spomni se!«

»Zakaj pa niste potem pospravili,
pri strell!« je grmel mojstrov glas.

»No, pospravili«, je mahala s Crni-
mi rokami gospa Kondelikova, »po-
spravili! Ne kriči na nas —. ničesar
se ne bi zgodilo, Ce ne bi bilo tvojega
nesrecnega pubanja. Jaz nisem tint-
nika prevrnila.«

Mojster je obstal. Res je, ono ne-
srečno puhanje, in tintnik je tudi
prevrnil. Že pada vse samo nanj —
in moral bo navsezadnje šc molčati.
Toda naglo se je spomnil:

»Toda, kdo pa nas je nagovarjal,
naj se mažemo, kaj, mati?«

Res, to je bila zopQt gospa Kondeli-
kova. Niti vedela ni, kaj bi odgovori-
la. Toda tu se je ogiasila teta Katin-
ka:

»Ne jo/.i so, Venceljček, vse govor-

jonje je zastonj, Beti ne more za to
— in namazani smo pa tudi že. Po-
stavite, Katinka, svetiljko na mizo,
in dajte nam sem- kake cunje. Moj
Bog, samo da. ne bi imcli Crnila tudi
na ob|ekah! So tega bi manjkalo!«

Pepici je zastala sapa pri tetini
opazki. Da bi bila njena nova zelena
obleka takole blagoslovljena! Stra-
homa se je o/.rla nanjo, sluteč, da
zapazi na njej grozne stvari. Na sre-
čo je bila obleka obvarovana. Pepi-
ca se je mazala oprezno.

Tu je prišla Katinka s cunjami in
starimi brisalkami, vsak je prijel
ono, in Katinka se je potem trudila,
da uniči zloglasno kalužo na mizi.
Mojster Kondelik je medtem našel
Skatljico z vžigalicanii in je vpras-
nil, da prižge svetiljko, ki je tako
nenadoma ugasnila in imola tako
usodne posledice. — Bil je pri tern v
neizrečeni zadregi, kakor bi Cutil, da
se na njegovo usmiljenja vredno in
zelo namazano glavo so niso zgrnile
vse posledice njogove neprevidnosti.

Kaj bi dal za to, ko bi bil tega kriv
Vejvara!

V tern trenutku se je oglasi 1 Vej-
vara bojazljivo:

»Samo kako pojdemo takile na
v<Mu;ek?«

To vprašanje ni priSlo do sedaj
nikomur na misel, toda sedaj, ko jc
Vejvara spregovoril, se je pojavila
prava brezupna situacija. S takimi
rokami! S temi namazanimi Celi in
senci!

jGospej Kondelikovi sta omahnili
roki, Pepici so se skalile oči.

»No, umili se bomo«, je poskusila
teta Katinka pregnati splošno utru-
jenost rnisli, »Ce ima Katinka malo
tople vode . . .«

Gospa Kondelikova je pogleiiala
(Hani. V njenih drobnih brazdah se
je razlilo črnilo. Pogledala je teto.

»Draga Katinka«, je rekla žalost-
no, »to je tuš, tega ne spraviš doli
dva dni . . .«

Kakor da ne bi mogla več stati na
nogah, se je Pepica zgrudila v na-
slanjač v kotu in iz ust se ji je ža-
lostno izvilo:

»In jaz sem se tako veselila današ-
njega dne . . . !«

Mojster Kondelik se je ozrl s pla-
him pogledom na vse žrtve nesreče
in je ves pobit odšel tiho v spalnico.

Katinka je prinesla v sobo iz kot-
la vroče vode, ki si jo je bila pripra-
vila za pomivanje tal.

Vencek se je pokazil.

XIV. Mojster Kondelik je zvedel . . .
Bilo je sicer po venčku, toda ne še

po vseh težavah.in dogodbah tega
večera. Ko je minil prvi strah nad
usodnimi posledicami neprevidnosti
gospoda Kondelika, ko je bilo goto-
vo, da ne gredo v besedo in da mati
in hčer lahko slečeta plesno toaleto,
je uvidela gospa Kondelikova, ko je
trezno premislila, da to ni tako lah-
ka stvar.

Katinka je že prinesla vodo, milo,
gobo, umivalnik in teta Katinka je
silila:

»Torej, Beti, umij se . . .«
»J)a, umij se«, je ponavljala gospa.

»To je kakor nalašč za obleko, lepo
bi zamazala . . .«

»Moras jo sleči, to se razume sa-
mo ob sebi«, je rekla teta Katinka.

»Da«, je pritrdila gospa Kondeli-
kova, »sleči, toda kako! Kdo pa mi
r.azveže oprsnik, kdo pa Pepici, ko
smo vsi tako umazani?«

Resnica, je priznala teta Katinka;
I-rislo ji je v tej zmešnjavi na misel,
da bi Beti lahko pomagal Kondelik,
Pepici Vejvara. Toda niti omenila ni
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ustanovljena kot Kranjski. avtomo-
bilski klub, ki je po končani vojni
leta 1920. zopet oživel kot Avtomo-
bilski klub za Slovenijo in se leta
1924. preosnoval v ljubljansko sekci-
jo Avtomobilskega kluba kraljevine
Jugoslavije.

(1 Gasilski kongres v Ljubljani, Od
1. do 4. avgusta se vrši v Ljubljani
kongres vseh jugoslovenskih ognje-
gascev, ki so ga bodo udeležila vsa
gasilna društva v državi in mnogo-
številni delegati iz slovanskih držav,
zlasti iz Čcškoslovaške in Poljske.
Nj. Vel. kralj je blagovolil sprcjeti
pokroviteljstvo nad tern kongresom.

d Nove poštne znamke. Ministrstvo
za javna dela je razj)isalo natečaj
za izdelavo novih poštnih franko in
porto znaink. Natečaj je razpisan za
umetnike iz naše države.

d Število odvetnikov v Sloveniji,
Ob koncu minulega leta je imela od-
vetniška zbornica v Ljubljani 231
članov, doCim jih je bilo ob koncu
predlanskega leta 218. Po tej najno-
vejši statistiki je bilo v Ljubljani 79
odvetnikov, v Mariboru 41, v Celju
22, v Ptuju. Novem mestu in Murski
Soboti po 8, v Kranju 5, v Konjicah,
SJovenjgradcu, Brežicah, Kamniku
in Kočevju po 4, v Laškem, Sloven-
ski Bistrici, Ljutomeru, Dolnji Len-
riavi, Krškem, Litiji in Radovljici po
3, v Šmarju pri Jelšah, Ormožu, Gor-
nji Radgoni, Metliki in pri Sv. Le-
nartu v Slov. goricah po 2, v Gor-
njem gradu, Šoštanju, Kozjem, Cerk-
nici, Črnomlju, Škofji Loki, Maren-
bergu in na Prevaljah po 1. Razen
devetih, po večini vpokojenih višjih
sodnikov, so vsi odvetniki diplomira-
ni doktorji prava.

d Iz poštne službe sta bila odslov-
Ijena pogodbeni poštar g. Josip Ter-
pin v Št. Petru v Savinjski dolini in
ga. Erna Pečar-Geršakova v Petrov-
čah.

d Mariborčani in alkoholne pi j ače.
Lani so popili v Mariboru 1,422.340
litrov vin'a, za 12.556 litröv manj ne-
go v 1. 1928. Konsum piva je od leta
1928. do 1. 1929. narastel od 779.143
na 937.342 litrov, konsum žganja pa
je malenkostno padel od 33.410 na
33.124 litrov. Vrednost vsega lani za-
užitega vina, piva in žganja znaša
4,307.275.60 Din.

d Vodnikova družba v Ljubljani je
izdala dvoje izvrstno uspelih slik Nj.
Vel. kralja Aleksandra in Nj. Vel.
kraljice Marije. Sliki staneta po 25
dinarjev in se dobita pri Vodnikovi
družbi v Ljubljani, oziroma v knji-
garni Tiskovne zadruge v Ljubljani.

tega, ko je pogledala Vejvaro, ki je
stal pri divanu z razpetimi rokanii,
kakor apostol v okencu staromestne
ure. Pozabila je, da je tudi oba go-
spoda zadela črna usoda.

Pepica ni zinila niti besedice, ni
se brigala, kaj se okoli nje godi, ni
poslušala, kaj se govori. Sedela je v
naslanjaču s povešeno glavo in je
mečkala s črnima rokama bel robec,
v katerega je tiho jokala nad poka-
ženo današnjo zabavo.

»Saj je tu Katinka«, se je sponmi-
la sedaj teta Urbanova.

»Katinka!« je ugovarjala gospa
Kondelikova. »S terni mastnimi ta-
cami . . .«

Vendar ni preostajalo ničesar dru-
gega in nikogar drugega, Katinki je
bila dana zapoved, da si pošteno
odrgne roke, da bo razvezovala da-
main opranike.

Toda temne in ljubosumne sile, ki
so danes razprostrle svoja netopir-
jeva krila nad skupino ten nedolžnih
ljudi, še niso izčrpale svojih hudob-
nih naklepov. Katinka je pridno drg-
nila s krtaeico in z drobnim belim
peskom debele, mesnate roke, vsa v
skrbeh, da ne bi dobro opravila, kar
ji je bilo poverjeno, ko je zazvenel
zvonček kuhinjskib vrat in je vsto-
pila popolnoma neznana gospa v
atlasovi, zelo obnošeni čepici, zagr-
njena z veliko ruto, pod katero je
nesla na levi roki neko stvar. Kakor
bi pogostoma hodila v tuje hiše, je
stopila brez obotavljanja noter, za-
prla hitro za seboj, toda previdno,
rekla Katinki tako mimogrede, »do-
ber večer, dekle«, pokazala na sobna
vrata in je vprašala:

o Gel j ska poklonifvena deputacija
se je po večini vrnila v Celje v pon-
deljek zvečer in torek dopoldne. V
Bcogradu sta ostala zaratii nekate-
rih intervenes pri ministrstvih v ob-
činskili zadevah župan g. dr. Gori-
čan in finančni referent dr. Vreeko,
ki ju je spremljal šef mestnega
stavbnega urada g. inž. Pristovšek
kot izvedenec za regulacijo Savinje.
Župan g. dr. Goričan se je vrnil v
Celje včeraj, gg. dr. Vrečko in inž.
Pristovšek pa danes.

c Novi predstojnik celjske policije
policijski svetnik g. Alojz Gerzinič
prispe v pondeljek 20. t. m. iz Ljub-
ljane v Celje in nastopi takoj svoje
službeno mesto.

c Ljubljanska Glasbena Maüca v
Celju. V n edel jo 19. febmarja ob 4.
popoldne se vrši v veliki dvorani
»Celjskega doma« koncert ljubljan-
ske Glasbene Matice z izvajanjem
istega sporeda, ki ga je pelo to od-
lično pevsko društvo na svoji tur-
neji po Franciji. Prosimo, da se bla-
govolijo društva pri svojih priredit-
vah ozirati na ta datum, da ne bo
kake kolizije. — Odbor Glasbene Ma-
tice v Celju.

c Ljudsko vseučilišče. V pondeljek
13. t. ni. zvečer je predaval v risal-
nici deške meščanske sole g. prof.
Osip Šest iz Ljubljane o sigurnem
nastopu doma in v družbi. Predava-
nje je bilo zelo dobro obiskano. Pre-
davatelj je z izbranimi, z dobrim hu-
morjem prepletenimi besedami ozna-
čil pravilne forme družabnega obče-
vanja in se podrobno bavil s pravil-
nim predstavljanjem, pozdravlja-
njem, poslavljanjem in obiskom. G.
prof. Šest nadaljuje in konča svoje
zanimivo in poučno predavanje v
pondeljek 20. t. m. z začetkom ob 20.
v risalnici deške meščanske Sole.

MESTNI KINO CEUE
V petek, soboto in nedeljo

c Iz polls ično-upravne službe. Sres-
ka načelnika g. dr. Josip Hubad v
Celju in g. Ludvik Pinkava v Laš-
kem ter sreska podnačelnika g. Lud-
vik Klopčič v Celju in g. dr. Ivan
Senekovič v Litiji so z ukazom Nj.

I Vel. kralja napredovali v 4. skupino
I. kategorije.

c Iz železniške službe. Gdč. I-Iermi-
na Tašlerjeva, komercijalna uraclni-
ca v Celju, je napredovala iz 3. v 4.
stopnjo ill. kategorije 3. skupine,
skladiščnik g. Ivan Dolher in spre-
vodnik g. Ivan Štrempfel v Celju pa
iz 7. v 8. stopnjo.

c Skandal prvega reda je neki
stenski zemljevid, ki ga v zadnjem
času spravlja pri nas med ljudi neka
dunajska tvrdka. Zemljevid ima na-
siov »Priročna karta kraljevine Ju-
goslavije« in je baje odobi'en. Poleg
številnih tiskovnih pogrešk na tern
famoznem zemljevid u kar mrgoli
nemSkih spakedrank, tako n. pr. se
imenuje Vojnik »Hobenegg«, Sv. Ju-
ri j ob Taboru je »St. Georgen«, Za-
vrče je »Sauritsch«, Zgornja Polska-
va je »Gor. Pulsgau«, Št. Lenart v
Slov. goricah je »Sv. Linhard«, Pod-
vinci so »Podvinzi«, Ljubelj je
»Loibl«, Boštanj »Savastein« itd. Ta
zemljevid smatramo za infamno ino-
zemsko izzivanje in pozivamo ob-
lasti, da razpečavanje tc »priročne
karte« takoj ustavi.

c Smrtna kosa. V torek 14. t. m1

popoldne je unirla v Zavodni pri Ce-
lju po dolgem, tožkem trpljenju ga.
Katarina Jungerjeva, soproga preka-
jevalskega mojstra g. L. Jungerja, v
40. letu starosti, v javni bolnici pa
80-letna občinska reva Marija ZUT
pančeva iz Žusrna. N. p. v m.!

c Občni zbor društva »Rdeči križ«
v Celju se vrši v četrtek 23. januar-
ja ob 6. uri zvečer v posvetovalnici
mestnega magistrata z običajnim
dnevnim redom. K obilni udeležbi
vabi odbor.

c Celjske planinke nani pišejo: Le-
ta 1928. so se ustanovile »celjske pla-
ninke«, ki so delovale do 3. januar-
ja 1930 skupno s celjskimi skavti
pod enim vodstvom. S tern dnem pa

snio se ločile- in delamo samostojno.
Pokazati hočemo moč in vztrajno
voljo, da zmoremo tudi me v počit-
nicah samostojen tabor na Bohinju,
ki bo »Prvi samostojni tabor celj-
skili planink«.

c Mestna knjižnica je izposodila v
mosccu (lecembru 1870 knjig. Skup-
no je izposodila v minulem letu
18.680 knjig. Knjižnica ima približno
5.000 slovenskih, srbohrv.atskih in
nemških leposlovnih in znanstvenih
knjig. Odprta je štirikrat na teden
in sicer ob torkih, Cetrtkih in sobo-
tah zvečer od (5.—8. in ob nedeljah
dopoldne od 10.—12. Knjižnico ob-
iskuje sedaj nad 1000 članov. Vpiše
se lahko vsak, kdor se zadostno le-
gitimira. Vpisnina znaša 5 Din, za
dijake, učence in vajence 3 Din. —
Knjige se izposojujejo na 14 dni.

c Z avtomobili okoli sveta. Mari-
borski avtomobilski dirkač g. Kuhar
in celjski športnik g. V. Stiger na-
meravata spomladi podvzeti vožnjo
okoli sveta z avtomobili znamke
»Tatra«. Vožnje, ki bo trajala dve le-
ti, se bodo udeležili najbrž še neka-
teri drugi avtomobilisti.

c Tujski promet v decembru. V
javnih prenočiščih v Celju je preno-
(Mlo v decembru 1011 tujcev in to
873 Jugoslovenov, 86 Avstrijcev, 12
Italijanov, 9 Nemcev, 8 Madžarov, 5
C.ehoslovakov, 2 Francoza, 1 Anglež,
1 Švicar in 1 Poljak ter 13 oseb dru-
gih narodnosti. Po poklicu je bilo
276 trgovskih potnikov, 112 delavcev,
5(> uradnikov, 56 dijakov, 43 obrtni-
kov, 18 industrijeev in 13 zdravni-
kov; 437 oseb je bilo brez poklica.

c Drobne policijskc vesti. V pon-
deljek zvečei' je neznan tat izmaknil
iz sobe služkinje Jožefe Kovačičeve
v hiši čevljarskega mojstra g. Ivana
Pojavnika na Dolgem polju iz listni-
ce, ki je bila skrita med umazanim
perilom, 350 Din, dočim je pustil v
listnici še 150 Din. — V torek ob de-
setih zvečer si je 19-letni mesarski
pomočnik Albin L. v kuhinji svojega
mojstra v Gosposki ulici po nekem
nastopu z mojstrom z nožem pi*ere-
znl lovo roko pod koniolceiv». Fatiia
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so prepeljali v javno bolnico. — 17-
letna služkinja Pepca Z. je vzela te
dni v neki celjski specerijski trgovi-
ni na račun svoje bivše delodajalke
zu 156 Din špecerijskega blaga in iz-
ginila. — V noči od srede na četrtek
so je neznan uzmovič splazil skozi
okno v verando gostilničarja g. An-
tona Floriča v Gaberju in odnesel z
mize šest parov mesnatih klobas, do-
čim se veCje množine svinjskega me-
sa, ki je tarn shranjeno, sploh ni pri-
taknil.

c Albauske spomenice za oiicirje
in obveznike. Mestuo načelništvo v
Celju (vojaški oddclek) razglaša: Na
podlagi naredbe ministrstva vojske
in mornarice Adj. br. 30.062 z due
12. XI. 1929 ter narocila komandan-
<a vojnega okrožja Celje K. br. 32.031
K dne 6. XII. 1929 in 14. XII. 1929 se
pozivajo v mestu Celju bivajoči gg.
oficirji, podoficirji kakor tudi obvez-
niki, ki so se med svetovno vojno
udeležili prehoda preko Albanije in
še do sedaj niso prejeli »Albanske
spomenice«, da se osebno zglasijo
pri omenjenem ui-adu v sobi št. 2. do
vključno 15. febi-uai'ja 1930 (izvzemši
nedelje in praznike) med navadnimi
uradnimi urami, to je od 9. do 12.
ure dopoldne. K prijavi je s seboj
prinesti ev. dokumente, iz katerih je
razvidno, da so se zgoraj omenjene-
ga prehoda resnično udeležili. Vsi v
poštev prihajajoci se opozarjajo, da
je to zadnja ])i'ijava in da ministr-
stvo vojske in mornarice po preteku
tega časa ne bo več izdajalo teh spo-
rne nie. Nevednost o tem razglasu ne
opravieuje.

c Oddaja kolodvorske restavracije
v Celju. Direkcija državnih železnic
l'azpisuje natečaj za uporabo kolo-
dvorske restavracije v Celju za dobo
od 1. aprila 1930 do I. aprila 1933.
Licitacija se bo vršila v torek 4. fe-
bruarja ob 11. dopoldne pri ljubljan-
ski direkeiji državnih železnic v

Ljubljanskcm dvoru, III. nadstropje,
| soba št. 197.

c Domačo veselico v prid Dijaški
kuhinji v Celju priredita v soboto
18. t. m. zvečei1 v restavraciji Narod-
ni dorn g. Karol in ga. Pepca Perc,
ki s 1. marcem zapustita restavraci-
jo, ki sta jo mnogo let solidno vodi-
la. Ta večer bo poskrbljeno z dobri-
ini jedili in izbrano pijačo. Svirala
bo priljubljena godba. Obisk te vese-
iice toplo priporočamo.

c Prevzem gostiine na Teharju. Te
dni je otvoi'ila »Prva južnoštajerska
vinarska zadruga v Celju« prejšnjo
gostilno Stiglic na Slancah pri Te-
harju pod vodstvom g. Alojza in ge.
Marije Pocajt. V tej gostilni se bodo
točila po zmernih cenah izključno •
IH'istna. domača vina odličnih vino-
gradnikov, članov zadruge. Za prist-
ne domače jestvine je v obilni meri
poskrbljeno. Obisk gostiine toplo
priporočamo. 28

c V hofelu »Celjski dorn« je v so-
boto 18. t. m. zvečer koncert s ple-
som. Igra znani jazz-band »Merkur«
\v. Ljubljane. 35

c Dijaški kuhinji v Celju je po-
klonil veletrgovec g. R. Stermecki v
Celju 100 Din namesto venca na grob
umrlemu bivsomu celjskemu trgov-
cu g. Josipu Matiču, g. Avgust Kind
v St. Jurju ob juž. žel. pa je daroval
65 kg krompirja, 40 kg rone in 15
glav zelja. Iskrena hvala!

c Nočno lekarniško službo ima od
sobote 18. t. m. do vštetega petka 24.
t. m. lekarna Pri Mariji pomagaj na
Glavnem trgu.

c Gasilno društvo v Celju. Teden-
sko službo ima od nedelje 19. t. in.
do vštete sobote 25. t. m. III. vod pod
poveljstvom g. E. Bandeka.

c Dunajska vremenska napoved
za soboto 18. januarja: Milo vrenie,
v južnih Alpah in na vzhodnem ob-
robju večinoina jasno, drugod izpre-
menljivo brez znatnih padavin.

Likvidacija 20 odstotmk
kioiiskih bonov

Davčna uprava v Celju razglaša:
V začetku januarja 1930 je stopil

v veljavo zakon o odvzemu iz prome-
ta in o uporabi potrdil, ki so bila iz-
dana na podlagi čl. 10. zakona o voj-
ni škodi, in 20% kronskih priznanic.
Po tem zakonu se bodo sprejemale
navedene priznanice in potrdila pri
blagajnah davenih uprav kot gotov
denar za odplačilo davčnih dolgov
na neposrednih davkih in državnih
pribitkih do konca leta 1928. Le ona
potrdila odnosno priznanice se bodo
sprejemale, ki so bile svojedobno iz-
dane. Potrdila o neizdanem bonu za
reparaeije, ki so bila izstavljena na
osnovi člena 11. zakona o vojni ško-
di, se ne bodo sprejemala, temveč
samo taka, ki so bila izstavljena na
podlagi člena 10. zakona o vojni
škodi.

Za poravnavo svojih davčnih dol-
gov se bo mogel poslužiti teh potrdil
in priznanic ne samo oni, na kate-
rega se glase, temveč vsak davčni
dolžnik, ki je v posesti taksnih pi'i-
znanic. Posameznib priznanic od-
nosno potrdil se more sporazumno
poslužiti tudi več davčnih dolžni-
1s O V.

Neizkoriščen presežek priznanic,
ki je označen na potrdilu ali prizna-
nici in ki presega davCni dolg pri-
nositclja, odnosno skupni dolg več
piinositeljev navedenih potrdil in
priznanic, se ne bo uvaževal in na
noben način nadoknadil. Navedenih
potrdil in priznanic se ne morejo po-
služiti lastniki v nobenem slučaju za
ureditev davka, ki se je predpisal
leta 1929. ali kasneje.

Na vsakem potrdilu odnosno pri-
/nanici mora pred daveno odnosno
obeinsko upravo,' ki jih sprejema,
ona oseba, ki bo z njimi za svoj ra-
čun plačala kake zneske, vpisati sa-
ma lastnoročno, ali v prlmeru ne-
pisnienosti uradnik pred predloži-
teljem in dvema pričama ime, pred-
ime, kraj bivališča in višino vsote,
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ki je bila plačana za poravnanje dol-
gov.

Z navedeniin načinom se morejo
urerliti stari davčni dolgovi samo v
dobi (iO dni od dne, ko je bil razgla-
šen uvodoma citirani zakon. Po tcm
roku se ne bodo več sprejemale pri-
znanice in potrdila za ureditev davč-
nih dolgov, istočasno ne bo država
več obvezana plačati iz tega naslova
koinurkoli ali karkoli.

Prebivalci, ki so do konca 1. 1928.
7. davki v zaostanku, se opozarjajo,
da se v omenjenem roku požurijo z
oddajo potrdil, odnosno priznanic.
Kdor pa z davki ni v zaostanku, naj
jih s svoboduo pogodbo odstopi ose-
bain, ki so z davki v zaostanku, a
nimajo navedenih potrdil odnosno
priznanic.

Gledališce
Reperioar:

Sobota 2b. januarja ob 20.: »Siro-
maštvo ni greh«. Gostovanje hudo-
žestvenikov v celjskem gledališču.

* Gostovanje kudožestvenikov v
Celjn. Sloviti hucložestveniki prirede
v soboto 25. t. m. zvečer gostovanje
v celjskem gledaliaču. Umetniki bo-
do uprizorili igro ruskega klasika
Ostrovskega spremljano s petjem in
v ruskih narodnih nošah, »Siro-
maštvo ni greh«. Zaradi velikih
stroškov so cene znatno zvišane. Po-
skusno obvezno rezerviranje vstop-
nic se vrši do sobote 18. t. m. do <&.
popoldne v knjigarni Goričar & Les-
kovžek v Celju. Ker j e o d uspeha te-
ga rezerviranja vstopnic odvisno go-
stovanje svetovnih ruskib umetni-
lcov, pričakujemo, da si bo občinstvo
\/. Celja in z dežele pravočasno in v
velikem številu do sobote rezervira-
lo sedeže. To gostovanje služi Celju
v cast in zato pričakujemo, da bo
občinstvo s Stevilnim posetom orno-
gočilo ta izredni umetniSki užitek.

Vojnik. Kolo jugoslovenskib sester
i v Vojniku prosi usmiljena srca, da
j bi pomagala bedni družini Dedičevi,

ki je na tragičen način izgubila oče-
ta-rednika. Mati leži težko bolna In
je brez sroHstev z dvema ncdoletni-
ma, nepreskrbljenima otrokoma. Da-
rila naj se blagovolijo poslati Kolu
jugosl. sester v Vojniku.

Laško. (Z a h v a 1 a.) Povodom no-
voletnega obdarovanja revne šolske
mladine na osnovni. šoli v Laškem
dne 12. t. m. izrekata učiteljski zbor
in pripravljalni oclbor ženskega dru-
žtva »Blago srce« svojo najprisrčnej-
šo zahvalo vsem darovalkam in da-
roval cem, ki so s svojimi številnimi
in deloma izdatnimi prispevki omo-
gočili to nadvse potrebno in dobro-
delnn akcijo. Poleg najrevnejših
otrok so prišli na svoj račun tudi vsi
drugi otroci v obliki mladinskega
srečolova, v kolikor jim je bila sreča
sploh naklonjena. Posebna zahvala
se izreka laški »Okrajni blagajni«, ki
se je izkazala v to svrho s prav teht-
no subveneijo, cenj. obitelji Tropovi,
ki je šoli brezplačno prepustila svoje
prostore v hotelu »Savinja« in laški
mladinski godbi, ki je sicer skromno
prireditev prav posebno povzdignila.

•• •

Anekdote
Neka daina je poslala Tristanu

Bernardu obširen roman v rokopisu
s prošnjo, da poda o njem svoje mne-
nje. Pesnik je poslal ronian Že čez 8
dni nazaj, ne da bi se izrazil o njem.
Nato mu je poslala dama sledeče div-
je pismo: »Vi roinana sploli niste či-
tali. Namenoina sem prej zlepila vee
stranic.«

Tristan Bernard ji je nato pismo
odgovoril: »Ako odprem gnilo jajce,
zapazim takoj, da je slabo in ni tre-

. ba. da bi ga še pojedel.«

Kdor se želi dobw zabavati in
plesati, naj pride

v soboto 18. januarja zvečer
v restavracijo Marod ni dorn

kjcr se vrši

DOMAČA VESELICA
v pn'd Dijaški kuhinji v Celja. — Poskrbljeno je za dobra jedila {ko/ine
in kroß) in izbrano pijačo. Vstoptüna Din 5 — za osebo.
Ker s 1. mar cem zapustiva restavracijo, je ta veselica obenem poslovilna vese-
lica od najinihc. gostov in prijateljev, katerim se priporočava za obilen poset.
Vabijo se tadi vsi, ki pomotoma niso prejeli vabila. Karol in Pepca Perc.

Mestni kiuo Celje. Petek 17., sobota
IS. in nodelja 19. januarja: »Cigan-
ski primaš«. Veseloigra v Ü dejanjih
iz življenja madžarskega primaša po
znani Kalmanovi opereti. V glavnih
ulogah E r n e s t V e r e b e s , J u -
l i u s S z ö r e g h y , M a r g a r e t a
S c h l e g e l , V e r a M a l i n o v -
s k a j a , F r i t z S c h u l t z i n
P a u l H e i d e m a n n. Originalni
posnetki iz madžarskih nižav in ci-
ganskega življenja. Ta film prekaša
»Madžarsko rapsodijo«. O r k e s t e r .
— Od pondeljka 20. januarja dalje se
predvaja velefilm »Gospodißna Elza«
po noveli Arturja Schnitzlorja. V
glavnih ulogah Elizabeta Bergner,
Albert Steinrück, Jack Trevor in Al-
bert Bassermann.

Oddam lepo

meblovano sobo
z električno lučjo in posebnim vho-

dom v Zrinjskega ulici 17.

Gospodarstvo
g Rekord slovenskih premogovni-

kov. V novembru 1. I. je dosegla {>ro- |
dukeija premoga v Sloveniji rekoiul- t
no število 207.673 ton napram 204.882
tonam v oktobru in 191.700 v sep-
tembru. Premogovniki so oddali v
novembru 214.927 ton, vsled Cesar so
se zaloge zmanjšale od (53.720 na
5(1.472 ton. Povprečno število delav-
cev je znašalo v novembru 10.6-45, v
oktobru 10.473, v septembru 10.340
in v prodlanskem novembru 9.142. V
enajstih meseeih preteklega leta je
znašala skupna produkeija sloven-
skih preniogovnikov 2,091.814 ton na-
pram 1,(579.031 tonam v isteni i-az-
dobju predlanskega leta.

g Velesejm v Budimpešti. V Bu-
<limpeš(i se vrši od 3. do 12. ma ja
mednarodni vzorčni semenj, za ka-
terega vlada že sedaj v vseh državah
veliko zanimanje, pa je zato priCa-
kovati, da bo tudi udeležba jugoslo-
vanskih podjetij na tem sejmu pre-
cejšna. Za inform^eije se je obrniti

čevljarska delavnica, CELJE, KovaSka ulica, priporoCa svojo veliku znlofjo čevljev
lastiiccia in tovarnifikoga izeieika. — Velika zaloga čevljev i:a nevestc. — Popravtlo

siiežiiih čGvljcv in cjaloS. ~ Veliko zulogo sneznüi čevijcv daje tudi na obioke.

na Povlaščeno trgovinsko ageneijo
kr. Jugoslavije v Budimpešti.

g Dunnjski paniladanski velesejem
se vrši kakor ol)ičajno takoj za lip-
skim vclesejmoni in to od 9. do 10.
inarca.

g Grn.ilnja nove palače Bruštva »a-
rodov. Društvo nai-odov bo v krat-
kem razpisalo natečaj za zgradbo
velike sejne dvorane, poslopja taj-
ništva in knjižnice in želi seznaniti
vsa gradbena podjetja s pogoji za
udeležbo pri prevzemu del. Navodila
so interesentom v i>isarni Zbornice
za TOT v Ljubljani na vpogled.

Radij kot zdravilno
sredstvo

Hstdij sta odkrila v leiu 1898. Pi-
erre in Mari ja Curie v Parizu. Ta dva
raziskovalca sta našla v uranovi ru-
di iz Jähymova na Ceškem element,
ki izžareva žarke, in sta ga nazvala
radij. Tzžarevanje tega elementa tra-
ja stoletja brez uplivanja kake tuje
moči. Že v kratki dobi po tem od-
kritju je bilo po poizkusih takoj jas-
no, da je radij za inedicinsko znanost
neprecenljiv zdravilni in pomožni
faktor. lladi neizmerne važnosti tega
novega zdravilnega sredstva medi-
cine si je zasigurala češkoslovaška
di'zava saina edinstveno pravico eks-
ploatacije ,1'udnika (edino, veliko. na-ir.
dišče je v Jähymovu na Češkem),
kakor tudi pridobivanje in predelavo
i'adioaktivnih snovi (uranove rude,
smolnega sijajnika) za medicinske
svrhe. !

Pridobivanje tudi najinanjšega
delca Čistega radija je silno težko,
ker se komaj iz 500 ton rude pridobi
en gram čistega radija. To dejstvo
paß dovoljno pajsnjuje izredno vi-
soko ceno, ki znaša okoli 7000 Din
za eno tisočinko grama radija, kar
je tudi vzrok, da to čudovito zdra-
vilno sredstvo do danes ni bilo do-
stopno splošnosti.

Radij izžareva nevidne žarke, ki
prodro trde snovi in različno učin-
kujejo na živo staničevje. V prvi
vrsti ugodno vpliva na živce — cen-
tralo vsakega telesa — nadalje se kri
deloma prerodi in se iz nje izločuje- j
jo slabe tvarine (sečna kislina itd.). j
Vranicn, lodvice, jetra i. dr. se pod-
budijo in izvršujejo svoje funkeije
kot krvni regulator brez motenj.
Bakterije, povzročiteljice vseh bolez-
ni, se umorijo, s cemer se prepreCi-
jo, ozirorna ozdravijo vnetja in gno-
jenja.

Za domače zdravljenje se porab-
lja tkzv. slabo obsevanje in sicer v.
Jahymovskimi radijskimi kompre-
saini »Radiunichema«, ki se izdeluje-
jo pod kontrolo državnega radiološ-
kpga instituta v Pragi in ki se lahko
uporabljajo brez vsake nevarnosti.
Te radijske komprese učinkujejo
zdravilno, lajšajo bolečine in jačajo
živce. Ker izločajo iz krvi sečno kis- |
lino, izq-injajo bolezni hranil, protin,
i'evmatizem, išijas, vnetja sklepov
i. dr. Z vplivanjem na živce se od-
stranjujejo bolečine nevralgije, mi-
grene, nevrastenije, nervoznih srč-
nih afekcij, kakor tudi najtežjih obo-
lenj živčnega sistema. Izborni učin-
ki so se dosegli tudi z navadnim
obkladanjem kompres pri vraničnih,
jotrnih, ledvičnih in žolčnih bolez-
nih, vnetjili in gnojenjih, odprtih ra-
nah, kožnih boleznih, tvorih, lišajih,
posledicah infekcijskih bolezni, žen-
skih boleznih, arteriosklorozi in ce-
lo pri sladkorni bolezni, astmi in
pljučnih boleznih.

IZJ)A¥A.
Jaz, podpisani Miha M a k , rudar

v Reštanju pri Rajhenburgu, sem iz-
rekel leta 1921. proti Baloh Mariji,
rudarjevi ženi v Zabukovci, pošta
C.riže, sum, da sta Franc üolinar, po-
sestnik v Zabukovci šl. 30 in Krk
.Miha, rudar v Zabukovci, v zvezi z
nenadnim izginotjem Keiner Alojzi-
je iz Zabukovce.

Dolinar Franc in Krk Miha sta bi-
la radi suma hudodelstva umora
Keiner Alojzije letos skoro pol leta
v preiskovalnem zaporu v Celju, na-
kar je sodišče kazensko postopanje
proti obema popoJnoma ustavilo.

Izjavljam, da nirnam nobenega po-
voda, izrekati ali vzdrževati kakor-
šenkoli sum pröti Francu Dolinarju
in Mihi Krku radi tega, da je Keiner
Alojzija leta 1921. nenadoma izgini-

i la, preklicujem sum, ki sem ga to-
i zadevno proti Baloh Mariji izrekel

ter se zahvaljujem Dolinarju Fran-
cu in Krku Mihi, da sta odstopila in
me radi te izjave kazensko ne zasle-
tlujeta.

REŠTANJ, dne 13. 1. 1930.
26 Miha Mak, rudar.

Strojno ažuriranje Din 1*50
Strojno entlanje Din I*—

Lepo solidno delo samo pri

B. P u š n i k
Cankarjeva cesta 4 (stara hiSa Ljudske

posojilnice poleg davkarije).
Za šivilje znaten popust.

Radium -komprese
Jähymov ČSR. Najboljše sredstvo proti
m i g r e n i . iSiasu, r e v m a t i z m u itd.
Državno kontrolirano, dobavlja zastop-

nik drž. kopahSča v Jähymovu

A. K O R D O N ,
CEUE •• 1AVODNA 39.

Vrtnar
mlad, ve5č gojenja in oplemenitenja

j sadnih dreves in cvetlic ter sočivja iz
I tople grede dobi stalno name5i!enje v

Zagrebu pri predsedniku Obrtne banke,
Ilica 38. Ponudbi naj priloži tudi foto-

grafijo, če jo ima.

Na prodaj imam
dve bolj veliki obleki, dvoje velikih
modnih hlač, dve kratki suknji srednje
velikosti, en smoking, dve salonski
obleki in dva žaketa. Maks Zabukošek,

Celje, Cankarjeva ul.

201o kronske priznanice
izgubijo po zakonu v 60 dneh svojo
vredflost. Za^asno jih kupuje trgovina
„Pri Golobu", Celje, Narodni dom.

SrČno, globoko zahvalo izrekam
vsem, ki so mojega dohrega soproga,
gospoda

JOSIPA MATIČA
v teku njegovi bolezni z obi ski in
okrepčujočimi darili razveseljcvali in
ga spremili k zadnjemu počitku. Z dnu
duše se zahvaljujem tudi za darovane
vence in cvetje, zlasti pa cenjenim
trgovcem za milosrčno darilo.

CELJE, dnc 17. januarja 1930.
Oloboko žalujoča vdova

Karolina Matič.
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Najfinejše volnene nogavsce (svetovne znamke)
Plefene in triko rokavice

S Damski plašči, obleke, perilo, ,Peko' čevlji,
r n n a f o žfri Minčlin noriln naramnice> kravafc-
LUpdLC I I I I . I'IÜSKU P c l l l U , žepni robe. ltd.

najcencje semo v modni in konfekcijskf trgovii.

CELJE, GiAVNI TRG ŠTEV. 141
Sohdne cene! Samo najboljše blago !

tfinfto Biitoec, obi. Nonces, mestni tesarshi mojstep na Layi
MM| r p l l u izvršuje vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
|J| I UuljU hiše, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. c t ^ n \ ^ n

Bpamofoni in plošče
iz tovarne Edison Bell-Penkala Ltd. kakor tudi
plošče «His Master's Voice» in «Columbia«
katere vodi imenovana t o v a r n a na zalogi se ^oDijo
proti gotovrni in po zelo u g o d n i h obrokih pri

M m S Lestiovseii, Ceije
trnjigarna in veletrgovina H p9pirjem,

pisalnimi in räsataimi ppefftmetS.

SlacSfe» seno
na prodaj. Jožef Zazula, vila »Vokač«,
Celje, Za gradom 36. (Nad Grenadirjevo

brvjo.)

y 6 e sä c a
z dobrim spričevalom išče Celjska avto-

. in strojna delavriica, Celje, Ljubljanska
ces,ta 11.

Išče se

soba ali Bfjkal
v mestu, pripraven za šiviljsko obrt. Na-
slov v upravi. 4-1

C O U I L N A
TRIGIAV
V hORAH

toči najboSjAa vsna. Vsak 6as
«se dlobBjo topla «n mrzla je-
dila. Lepl pfo&4o**i 8J> na f a f-
polago as a društvene prireditve.

Učenec
za krojaSko obrt se sprejme. Drugo
leto dobi že plačo. Franc Meško, Celje,

Aleksandrova 3.

(Central Bobbin), močen, z okro^lim
čolnom, pripraven za krojače in šivilje,
v zelo dobrem stanju, proda poceni
A. Staudinger, Celje, Aleksandrova 7.

Rozine, mandeljne,
lešnike, orehe, jedrca, čajno maslo,
dateljne, čokolado, med, konjak, likerje,
slivovko, rum itd., sveže blago v ve-

liki izbiri priporoča

KAROL LOIBNER, (Pri zvoncu)
CELJE, Kralja Petra cesta.

- — — - jj

postelje stole, zofc, madrace, nove spalnice,
žične vložke, dobite po konkurenčni ceni pri

tvrdki »MÄHMOR«, Celje
kl sc je preselüa las Celja
Gosposka ul. 25, v lastno hiöo na Spodnji

Kudlnji St. 52, CELJE-GÄBEEJE.
Različni avtobusi vozijo dnevno do tja
za Din 31—. 25-41

Nlaks Zabukošek
modn» krojačnica

Celje. Cankarjeva ulica št, 2
Velika zaloga angleškega in CeSkega
blaga. 50-28

lepo, zračno, obstoječe iz 4 sob, kuhi-
nje, kopalnice in pripadajočih pritiklin
ter lep lokal se odda s 1. febr. 1930.

Naslov v upravi.

Diplomirana

učiteSjica glsasovirja
K a t i e a H o f f m a n n , absolventinja
zagrebške Muzičke akademije, poučuje
vestno in točno. Vpra^a se od 2. do 3.
pop., Celje, Pred grofijo 7/H. 2-4

Yse s
ure

doze
očala

obeske
ustnike

prstane
verižice

in vse drugo, samo najboljše kvalitete
in po najnižji ceni dobite edino le pri

Anton Lečnik,
urar, juvellr, optSK

CELJE, Glavni lrg 4.

Celjsha posojilnica!.
: v Celju

v lass ni palači Narodni dom
Stanje h r a n i l n i h vlog nad Din 75,000.000 —
Lastna glavnica in rezerva nad Din 13,000.090—

Sprejema hranilne vloge na kmjižice
in tekoči račun pi*ofi ugodnemu

obrestovanju in fočnemu izpiačilu»
Kupuje in prodaja devize in valute.

Podružnici: Maribor, Šoštanj

Samo net vetiko! Samo na weliko!

C^QJ — Mount Everest
v zävitkih in zabojih nudi po originalnih cenah

CJEI2L.«JJ&9 Ä K Ä ^ J Ä P E T R A C . S S

• vtletrgovina kolonijalnega in špecerijskega blaga
Lastna pražarna kave

Franc Strupi v Celju
Vam priporoča po najnižiih cenah svojo bogato zalogo
steklene ter porcelanaste posode, svetiljk, okvirjev za

podobe, ogledal, raznovrstnih šip itd. 50—28

Prevzema vsakovrstna steklarska dela.

Kavo, caj
najfinejših aromatičnih meSanic in drugo prvovrstno kolonijalno blago priporoča

1. Raviiikar, Celje
Lastna pražarna in mlini za dišave

Najvarneje in najugodneje se naiaga denar pri pupilaniovarnem zavodu, ki že obstoja 64 let

Celjska mestna hranilnica
V CELJU, KREKOV TRG O flastni palaci pri kolodvopu)

Prihrankom rojakou v
Ameriki, denorju nedo-
letnih, ki ga ulagajo
sodišca ter naložbam
cerkvenega in cbtin-
skega denarja posveča

posebno pažnjo.

Hranilnica daje poso-

jila na zemljišca po
najnlžji obrestni meri.

Use prošnje rešuje
brezplačno.

Za hranilnc vlogc jamči polcg X Q m D c f l l I iwHifi z v s e m premoženjem
premoženja hranilnice 9 6 IIICJIU VWlJC in vso davčno močjo

Urejuje Rado Pečnik. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan Četina. — Oba v Celju.


